



一文具店私售教材被叫停,网吧证件不全被停业

# 济宁净化文化环境助力创城

本报济宁10月27日讯(记者 姬生辉 岳茵茵 通讯员 杨仕峰)

27日,济宁市文化市场综合执法局突击检查网吧、书店等文化经营场所。一小文具店内私自出售教材、试卷被叫停,一证件不全网吧被责令停业。

27日上午9点30分,记者跟随济宁市文化市场综合执法局一大队的5名执法队员对城区网吧、书店的规范经营情况进行突击。执法队员首先来到核桃园路上的两家网吧,发现室内卫生情况良好,并均能按照要求悬挂相关证件,但吧台上摆放的食品较杂乱,执法队员监督网吧负责人当场进行了整改。

9点55分,执法队员来到东门大街小学,对校园周边店面进行检查。在校门西侧一文具店外,执法队员发现该店面外张贴有“出售教材试卷”的标识,并在室外书架上用一块布遮盖着大量试卷。询问中,店主承认没《出版物经营许可证》。“出于人性化执法,我们要求该店立即停止出售教材和试卷,如再次违规出售将依法处罚。”济宁市文化市场综合执法局文化稽查一队队长王永刚说。

10点30分,执法人员又赶赴环城北路与环城西路交叉口附近,对沿街几家网吧进行检查。走进一网吧看到,其并没



执法人员检查上网人员的身份证件。本报记者 李岩松 摄

有悬挂《网络文化经营许可证》,询问后得知该网吧消防证件也没办下来。为保证安全,执法队员责令该网吧立即停业。

随后,记者跟随执法人员来到运河路中段一家名为“一品大伽”的大型网吧,记者

看到约1000平方米的大厅被分隔成两部分,崭新的电脑和沙发让人感觉非常舒适,并设有休闲区域和购物货架。“规范的管理,舒适的环境将是网吧下一步发展的方向。”王永刚说。

今年创城以来,济宁市文

化市场综合执法局成立了以局长郭亚莲为组长的领导小组,对包括网吧、书店在内的城区休闲娱乐场所开展集中整治,与当前文明城市创建密切结合,确保休闲娱乐场所健康和谐。

来鹤小区8处违章棚屋被彻底拆除

# 居民看水表不再提前打招呼

本报济宁10月27日讯(记者 公素云 通讯员 林冬冬)

在居民楼前搭建棚屋作仓库,方便了自己却烦扰了邻居。水、电表被压占,居民看水表都得先跟棚屋主人打招呼。对此,济宁市城市管理综合执法局中区分局越河大队通过联合执法,将来鹤小区居民楼前违法私搭乱建的8处棚屋彻底拆除,困扰居民十多年的问题终于解决。

27日,来鹤小区20号楼前私搭乱建的棚屋已经全部拆除,原本被占压的水、电检查表,有线电视检查表全部露出来。据介绍,楼前被拆除的棚屋共有8座,每个棚屋约有2米宽,3米长,最大的棚屋达到了十几个平方,有些棚屋连在一起,占据了大量空间,使原本狭窄的



困扰居民十多年的棚屋被拆除。本报通讯员 林冬冬 摄

道办事处、居委,依法对20号楼下擅自违建的8处棚屋进行集

中拆除,创造更好的社区环境,攻克文明城市创建中的顽疾。

# 人行道上“吃人坑”绊倒十多人

市政部门:路坑为施工遗留,已通知相关单位修复

本报记者10月27日讯(记者 公素云)

路面平整的人行道上突然出现半米见方的坑洼,夜间行走,一不留神便会掉进“陷阱”。27日,市民李女士反映,火炬路与济邹路路口以南的人行道上有一处破损路面,夜间行走存在安全隐患。

27日,记者来到李女士反映的路面破损处,是一个半米见方的凹槽,上面的行道砖已经不见踪影,露出底下泥土,坑内还填补了一些细小的碎石。虽然破损处不足十几厘米,但是却位于人行道正中间,没有警示标志,夜间灯光昏暗,稍不留神就会踩进坑内。

“好端端的路突然冒出坑来,昨天晚上走到这里时,灯光很黑,一脚踩进了坑里,腿磕伤了,鞋也磕坏了,过路的市民说已经有十几个路人在这里被绊倒了。”李女士说,破损处西侧是绿化带,夜间行走的时候正好形成阴影遮挡,再加上人行道上没有路灯,稍不

留神就容易踩坑内绊倒,存在安全隐患。

随后,记者联系任城区城市管理局市政管理处工作人员赶到现场进行检查,确认该破损处为某通信公司在施工后所遗留。目前,任城区城管局已通知该施工单位对人行道破损处尽快修复。

## 相关链接

### 接纳未成年人 网吧将被查处

“创建文明城市,未成年人保护工作必须先行。”王永刚说,目前济宁市共有各类网吧1043家,其中城区240余家,总体来说,管理比较规范,但也存在着违规接纳未成年人、超时经营和“黑网吧”屡禁不止等违法违规经营问题,致使一些青少年,特别是中、小学生沉迷其中、学业荒废,少数未成年人甚至由此走上违法犯罪的歧途。

今年创城工作启动以来,济宁市文化市场综合执法局加强对网吧的整治和查处力度。在确保证件齐全、消防达标的基础上,要求网吧严格执行上网消费者实名登记制度,有查看身份证件记录,在显著位置设置“未成年人不得进入”警示牌,无接纳未成年人现象。同时,在城乡结合部等重点部位深入开展拉网式“黑网吧”排查活动,凡是利用私人用户的网线变相开网吧的,凡是没有经过文化、工商部门批准的一律取缔。

本报记者 姬生辉 岳茵茵

### 候车亭被撞变形 近期将进行修复

本报济宁10月27日讯(记者 公素云) 27日,火炬路七星假日酒店处的公交候车亭已经严重变形,10多天来,候车亭却一直未修复。记者联系产权单位获悉,候车亭配件正在厂家定制,近期将进行修复。

27日,在火炬路变形的公交候车亭处,一橱窗玻璃已全部破碎,十几根灯管暴露出来。候车亭顶棚,2个橱窗、1个座椅已经严重变形,顶棚的支柱也错位。

记者联系该候车亭产权单位获悉,10天前,该路段曾发生一起交通事故,公交亭被车变形,目前事故已经处理完毕,车主将对破坏的公共设施进行相应赔偿。候车亭配件正在生产商家定制,近期将进行修复。

### 香格里拉大酒店 为环卫工送大礼

本报济宁10月27日讯(记者 晋森) 在26日的“环卫工人日”,曲阜市环卫局为10名环卫工人颁发奖状,香格里拉大酒店还为30名曲阜优秀环卫职工代表赠送礼物,表达对环卫工人的敬意。

“我们很高兴举办这样的公益活动,没有他们,我们的环境质量将大打折扣,风里来,雨里去,他们是曲阜最美丽的人。”香格里拉酒店总经理徐俊说。随后,环卫工人在酒店人员的带领下参观了酒店宴会厅、香宫、孔咖啡、健身房和泳池,并获赠礼物。